


Ředitel FBI Christopher Wray, obviněný z velezrady, uniká JAGu

 tadesco.org/reditel-fbi-christopher-wray-obvineny-z-velezrady-unika-jagu

26. listopadu 2024

26. 11. 2024

tereza

čtení 3 min.

Zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe včera pro Real Raw News uvedl, že ředitel FBI Christopher Wray „nadpřirozeným způsobem“ unikl dopadení, když se agenti JAG ve středu objevili v jeho rezidenci ve Washingtonu s vojenským zatykačem, který ho obviňuje z velezrady a dalších závažných trestných činů.

Wrayovo hlavní bydliště je sice v Georgii, kde žije se svou ženou Hellen a dvěma dětmi, ale pronajal si také dům o rozloze 250 metrů čtverečních na luxusním předměstí D.C. v Georgetownu, kde podle zdrojů pobýval, když byl ve městě na služební cestě – například vymýšlel způsoby, jak uvěznit nevinné vlastence. Obvinění JAG z velezrady vyplývá z Wrayovy nezákonné a protiústavní razie v sídle prezidenta Trumpa v Mar-a-Lago, z jeho role při lovu na vlastence 6. ledna a z jeho nedávného sdělení Kamale Harrisové: „Zbývá nám jen pár týdnů, abychom to napravili,“ v telefonátu z 9. listopadu, který zachytily Bílé klobouky.

Náš zdroj uvedl, že Bílé klobouky se domnívají, že Wray nějakým způsobem dostal tip na přítomnost JAG a zázračně zmizel, zatímco byl dům pod přísným dohledem, v podstatě předvedl Houdiniho nebo Davida Copperfielda a zmizel, zatímco šest vyšetřovatelů JAG bedlivě sledovalo přední i zadní východ a okna, kterými mohl Wray prolézt.

„Víme, že Christopher Wray byl uvnitř ještě předtím, než byl vydán rozkaz ke vstupu do domu,“ řekl RRN zdroj z JAG.

O několik hodin dříve dorazili do Wrayova sousedství vyšetřovatelé v civilním oblečení a v neoznačených vozidlech a zjistili, že Wray je doma sám a chová se normálně, což znamená, že se necuká ani nervózně nekouká z oken, jako by očekával, že dovnitř vtrhne nesmiřitelný nepřítel.

„Cíl, který si myslí, že je sledován, se chová jinak než cíl, který je v nevědomosti,“ řekl náš zdroj. „Ale lidi z rozvědky je těžké odhadnout, protože mají výcvik. Wray nevydával žádná vodítka.“

Na otázku, proč JAG nevtrhl do domu, když měli Wraye na očích, dodal: „Zjistili jsme, že nejlepší čas na konfrontaci s cílem je během takzvaného cirkadiánního útlumu, tedy v časných ranních hodinách, protože cíl je pravděpodobně ospalý nebo spí a reaguje pomalu. Samozřejmě mohli být prozíraví a přizpůsobit se této taktice, ale to stejně nevysvětluje Wrayovo zmizení.“

Uvedl, že Wray přijel k domu ve voze Mercedes-Benz GLS ve čtyři hodiny odpoledne a pouze jednou otevřel vchodové dveře, aby si vyzvedl zásilku jídla od společnosti DoorDash, kterou řidič umístil na verandu. Mezi 17:00 a 22:00 uskutečnil tři telefonáty ze svého osobního mobilu – Bílé klobouky toto číslo odposlouchávaly – dva své manželce Helen do Georgie a jeden synovi Tripovi. Podle našeho zdroje byly hovory neškodné a Wray nezněl ani znepokojeně, ani rozrušeně.

Po několika hodinách strávených prací na notebooku v domácí kanceláři se Wray odebral do obývacího pokoje a odpočíval na pohovce při sledování televize.

„Závěsy měl roztažené tak akorát, abychom mohli zahlédnout jeho činnost,“ uvedl náš zdroj. „Byla už skoro půlnoc, když začal zhasínat světla a šel si lehnout. Naši muži nechtěli jít hned dovnitř, chtěli se ujistit, že je venku a nebude klást odpor, protože u sebe vždycky nosí zbraň.“

Když však vyšetřovatelé v půl třetí ráno vyřadili z provozu domácí bezpečnostní systém a vstoupili do rezidence, Wray nebyl nikde k nalezení. Zaražení muži z JAGu pečlivě prohledali dům, metodicky prohledali každou místnost, skříň a meziprostor. Wrayova postel, jak uvedl náš zdroj, nebyla rozestlaná, chyběl notebook, který používal, a jeho mercedes byl stále zaparkovaný v garáži. Vyšetřovatelé, kteří si byli jisti, že Wray uvnitř není, prohledali okolí – dvorky, průlezy, a dokonce i skládky – a nenechali žádný viditelný kámen na kameni. Jejich úsilí však bylo marné. Wray jim nějak proklouzl.

“Kdybychom žili ve vesmíru Star Treku, řekl bych, že ho někdo transportoval ven. Mírně řečeno, jsme zaskočeni a upřímně řečeno je nám záhadou, jak to dokázal. Víme, že se nevrátil do Georgie.

Doplněno: Bylo nám řečeno, že v domě nebyly nalezeny žádné tunely.

sponzorováno